
Prijevod 

MRMKS Ogranak u Haagu – Pritvorska jedinica   
Informativni list za posjetioce 

 

INFORMACIJE O PRIJAVI 
 

Informacije koje će vam pomoći da popunite Vašu molbu da postanete odobreni posjetilac 
 

1. Kako bi Vaša molba bila uzeta u razmatranje, molimo da se postarate da: 
 ste pročitali i razumjeli sadržaj ovog dokumenta i da ste podnijeli putem Interneta molbu  da 

postanete odobreni posjetilac, a koja se nalazi na 
https://www.irmct.org/bcs/podno%C5%A1enje-molbe-za-sticanje-statusa-odobrenog-
posjetioca [molimo imajte na umu da molbu mora ispuniti SAMO osoba koja želi postati 
odobreni posjetilac].   

 za svakog podnosioca molbe/ili svakog pritvorenika budu podnesene zasebne molbe  
 pritvorenik takođe podnese zahtjev za Vaše odobrenje u svojstvu posjetioca u skladu sa 

standarnom procedurom PJUN-a koja je poznata svakom pritvoreniku (osoblje MRMKS-a nije 
u poziciji da stupi u kontakt s pritvorenikom u Vaše ime i Vi morate da koordinirate svoju 
molbu sa zahtjevom pritvorenika). 

 
2. O prihvatanju ili odbijanju Vaše molbe bićete obaviješteni u roku od pet (5) radnih dana od 

prijema obiju molbi. Ako molba bude odbijena, i Vi i pritvorenik ćete biti obaviješteni o 
razlozima.  

 
3. Kada postanete posjetilac kojem je odobreno da posjećuje pritvorenika, možete planirati posjete u 

konsultacijama s tim pritvorenikom. Pritvorenik će zatim zatražiti konkretne datume i vremena za 
svaku posjetu (pritvorenik mora svaki zahtjev podnijeti najmanje pet dana prije Vaše posjete).  
Pritvorenik je dužan da Vas obavijesti o pojedinostima odobrenih posjeta.  

 
4. Molimo da imate u vidu da će, po Vašem prvom dolasku u PJUN radi posjete, od Vas biti 

zatraženo da potpišete Obavezu za posjetioce Pritvorske jedinice UN-a prije nego što posjeta bude 
mogla započeti. Za Vašu pogodnost, kopija obrasca o preuzimanju obaveze nalazi se na strani 2 
ovog informativnog lista. 

 
5. Kada budete uvršteni na spisak odobrenih posjetilaca nekog konkretnog pritvorenika, niste 

obavezni da ponovo podnosite molbe za kasnije posjete. Međutim, ukoliko se ne budete 
pridržavali pravila i propisa PJUN-a, Vaš status odobrenog posjetioca može biti povučen.  Za 
Vašu pogodnost, relevantna pravila i propisi priloženi su ovom informativnom listu.  

 
 
 
Ako imate bilo kakvih pitanja ili želite pružiti neke dodatne infomacije, molimo pošaljite e-mail na: 
detentionunit@un.org ili pozovite tel: +31-(0)88-071 4680 (molimo da imate u vidu da mi govorimo 
engleski i bosanski/hrvatski/srpski jezik). 
 
 
Adresa Pritvorske jedinice UN-a je: 
Pompstationsweg 32 – 2597 JW Haag – Nizozemska 
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